Gjenanskaffelsesverdi - Etterslep - Vegkapital

*1000 kr
Enhets- | Total- Veg- %
Element/objekt Enhet | Mengde pris verdi | Etterslep | kapital |Etterslep
Hovedveg (fastdekke) Im 5671 5000{ 28355 3724 24631 13 %
Hovedveg (grusdekke) Im 0 4 000 0 0 0
Samleveg (fastdekke) Im 21 299 3500| 74547 9304| 65243 12 %
Samleveg (grusdekke) Im 0 3000 0 0 0
Adkomstveg (fastdekke) Im 60 035 3000( 180105 27993 152112 16 %
Adkomstveg (grusdekke) Im 92 545 25001 231363 32884| 198479 14 %
Gang/sykkelveg (fast dekke) | Im 20776 1500 31164 2740 28424 9%
Gang/sykkelveg (grusdekke) | Im 1445 1200 1734 334 1400 19 %
Fortau Im 22 341 1000] 22341 2566( 19775 11 %
Parkering, torg etc m2 0 0 0
Total verdi vegkropp| 569 608| 79 545 490 063 14 %
Bruer stk 0 0 0 0 0
Veglys stk 0 0 0 0 0
Vegskilt stk 0 0 0 0 0
Kummer og sluk stk 0 0 0 0 0
Rekkverk m 0 0 0 0 0
Kantstein m 0 0 0 0 0
Leskur stk 0 0 0 0 0
Stikkrenner m 0 0 0 0
Total verdi objekt 0 0 0
Total verdi veg+objekt| 569 608| 79 545| 490 063 14 %

Element/objekt med O i mengde er ikke registrert.

Etterslep i 1000 kr og %
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